

3 апреля состоялся городской тур игры КВН по правилам дорожного движения. В нем приняла участие команда гимназистов 6-2 класса. Выступление ребят было очень успешным и они завоевали почетное III призовое место. Мы поздравляем веселых и находчивых знатоков правил дорожного движения из 6-2 с этим успехом и желаем новых побед. Особая благодарность классному руководителю Елене Сергеевне Петровой, маме Бакаидова Артема, Юлии Руслановне и старшей вожатой Евгении Григорьевне Иоффе.





за III место
II городского тура
и городского КВН по тематике
«Безопасность дорожного
движения»
Сентябрь-Октябрь 2013 года





